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AGKNGEIS ATTOOEIKTIKESG

1. Av o¢ wpiywvo ABI oyder fy = av . VO OT00EICETE
6ud=1IL.

2. Av E 10 gufadov tov tprycvov ABI ue mlsopés a,

B, y, va amodeiete bt
)E<tt—a) >A<IL,

E=tt—a)>A4A=1L,

i) E>t(r—a) <> A > IL.
3. A4v dvo piywva ABI koi A'B'T eivor syyeypopué-
Vo 0TOV 1010 KUKAO Vo amodeilete Ot
(ABI)  afy

(AVBII/\'V) a/ﬂlyV :
4. 3 wpiywvo ABI us A # 11 pépovus ta. bywn BZ kou
T'H. No. arodeiéete 611 (AZH)=(ABI)ov2A.
5. Ze piywvo ABI va amodeiéete ém:

1 1 1 1

Uy Vg D, P

Eufoaoov kar ouorotyra,

Yovleta Oépata

1. i) diverou yowvia xOy ko ot0bsp6 onusio K oto
eowTEPIKO THS. ATO T0 K pépovue uetofinti vbeio
& wov téuver tig whevpés Ox, Oy ata anueio M, N ovti-

arorya. No. amodeilete ot1 T0 alfpoioua
1 1

(OKM) ' (OKN)

ii) Ocwpodue piywvo ABI, onueio K oto eowtepixo
700 ka1 ta qufuoata AA°, BB ko1 I'T”" wov digpyovtai
ond 10 K. Av EE, ..., E¢ eivar avtiotorya o eufada

v piyovov AKT', BKI', BA'K, IKA', KB’ kai
AKB’, vo. amoodeilete oti:
1 1 1 1 1 1

E, E; E; E, E, E
2. Avp w Ppr Py EIVOL 01 OKTIVES TWV TOPEYYEYPOLLLE-

eivar otalbepo.

v kvkAwv mpiyovov ABI] va amodeilete oti
(ABD) = (t— a)p, = (— Bpy = (e~ Vp,.

3. Eotw tetpamicvpo ABIA eyypayiuo oc xokig Av

Oéoovue AB = a, BI' = f, IA =y kou 44 = 6 va a

Seicers 6 F_a5+ﬁy
EL 8T80TIBA aﬂ-{-yé

(2° Ocapnua ITroleuaiov):

10.5 Advyog epBadamv opo1wv IpIy@dvVev -
NOALY AV

Acg Bewpnricovpie 600 Tpiyova ABT kan A'B'T pe gpPadd E kot

E’ avtictorya. Tote eivar E = Eowa kot B = Ea’ua,, omoTE

E o
— =——. And v 16010 QTN TPOKVTTEL GUESH OTL:
E'" a'v,
o
., E v,
e Ava=a’, 101 E =— (o%.190).
(U
) o
e Avv, =0, ., 10TE g (o%.19B).

Andodn: av ovo Tpiyova £xovv iceg Pacels, 16t 0 Adyog
TOV gufad@v TOVG 160VTAL HE TO AOYO TMOV AVTIGTOL(MV
VYAV, EVO av £(0vv ica VYN, TOTE 0 LOYOS TOV EUPAO®OV
TOVG IGOVTAL 1E TO LOYO TOV AVTIGTOL®V fdoemv.

Ymv nepintoon mov to Tpiyova ABT kot A'B'T givon dpoua,
1oYVEL TO ETOUEVO BedpMLaL.

Zynuo 19
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Ocodpnpa I

Av 0vo Tpiyova givor Opora 10te 0 Adyog TV epPadd@v
TOVG IGOVTAL IE TO TETPAYMVO TOV ALOYOV OHOLOTITOC.

Amooeln

‘Eotm dvo opowa tpiyove ABI kot A'B'T” (oy. 20) pe

f\=f‘( Kot ]§= ]§'.

a v
Tote — = —= =L (1), 6mov A 0 A6y0g opoldTnTag. AALG,
a v,
) ¢ ) ) E o v,
Omwg Kot mopandve, eivar — =— - — (2).
E" o v,

E
An6 Tig (1) xon (2) mpokdmTet oL o A2,

To mopamAved GUUTEPAGLO 1GYVEL YEVIKOTEPO KOl Y10, OO0
ToAY®VO, OTTMC Hag BePardvel To emdpevo Bedpnpa.

Ocsxdpnpa II

O Loyog TV gpufad@v 6V0 GpOLOV TOAVYOVEMV givar
160G pE TO TETPAY®VO TOL AGYOV opoLOTNTAS TOVG.

Améoeln
Ag Bewpnoovpe 6vo OOl TOADYWOVO T.Y. TO TEVIAY®OVQ
ABIAE kot A'BT'A’E’ (oy. 21) pe Adyo opotdtT0G:

AB BT 'A AE

= = = =L ().

A'B" BT" T'A" AFE
Dépovpe 11 doywVIiovg TOV TOAYOVOV OO TIG KOPLOES A
kot A’, omote avtd ywpiloviat og 1lapOpa Tpiymva oot pe-
ta&0 ToVG.
Av E|, E,, E; xaw E'|, E',, E'; givan ta gpPadd tov avtictor-

YOV TPLYOVOV, GOUPOVO LLE TO TPONYOVUEVO BE@pPMLOL KOt T
oyxéon (1), Ba &yovpe:

E1 :(AB )2_x2 E2 _(FA )2—X2

= = =\ Kot

E'] ArB! 2 Erz r!Ar
E, _ AE \2 52
E, \AE ’

b F B EEE (AR
E’l E’z E'3 E!l + E,Z + E'3 (A’B/F!ArEr)

onAadn to {nrovuevo.
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o to Aoyo tov eufaddv tprydvev pe dvo yoviec ioeg i
TOPATANPOUATIKEG 10YVEL TO ETOUEVO BedPTLLOL.

Osopnpa III

Av pia yovio €vog TpLy@vov givar ion 1 TaparTinpopo-
TIKN| PE Mo YOVio €VOS GALOV TPLY®VOV, TOTE 0 AdYog
TOV guPad@vV TOV 600 TPLYOVMV givar i60g pe To AOY0
TOV YIVOUEVAOV TOV TAEVPAV TOV TEPLEYOVV TIS YMVIEG
ovTéc.

An6dEIEN

Oewpovpe ta tpiyovo ABI kot A'BT” pe A=A (o%.22 a,B)
1 A+ A =180° (0%.22 a,y). Tote ko 6T dVO TEPMTMOGELS Ot Zyhiua 22
woyveL NUA = NHA’, omdTe OO TIG IGOTNTEG

1 1
E=72B"mpAxe E'="-B" ymuA’

E .
ue dtaipeon katd pEAN TpokvmTeL 6Tl o B[? Y -, oV &ivo
Y
t0 {nTovpevo.
E®APMOTIH 1q
Aiveton Tpiyovo ABI kot gv0gia € mov oépyeTon amwo 10 A A M

Kot givar wapaiinin ntpog v wigvpd BI. Av M onpeio
g &, vo. amoocitete 6Ty (MBID) = (ABI).

Améoedn

dépovpe ta VYN AA ko MZ tov tpryoveov ABIT kow MBI
avtiotoya. Emedn n € givor mapdAinin mpog ) BI, mpo-
Komtel 0Tt AA = MZ kon emopévag ta tpiyova ABIT kot MBIT
etvar woepPadika, encdn Eyovv kown Paon BIT kot ica dym.

E®APMOI'H 2q

BOcmwpovpue Tpanélio ABIA pe Baosig BI' kot AA ko éotm
O 1o onpusio Topng TV dy®vimv Tov. No arodeilete otL:

 OAB) — (OLA . (AOA)_AAz

() (OAB) = (OINA), (i) (OBD) _ B Ko

... (OAB) AA

(iii) (OBI) = E' 2ynuo 24
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Amooeiln

(i) Eivar (OAB) = (BAA) — (OAA) = (ATA) — (OAA) = (OT'A).

(ii) To tpiyova OAA ko1 OBI givon opowa (O; = O, I'} = A;) pe Aoyo opotdtrog BL Ko
; (OAA) ANA?

EMOUEVMG (OBI) _ BIZ'

(iii) Ta tpiyova OAB kot OBI éyovv kown kopver| B kot koo to vYwog and avtnyv, emo-

(OAB) oA LA OAA ko1 OBT

UEVOG ———— ( OBF) oT 7O TNV OUOOTNTA OUMG TOV TPLYOVOV Ko Eyovpe

., OA AA (OAB) AA

" oF = B , OTOTE ————— (OBI) N

AXKHXEIX I'TA AYXH

Epomosig Katavonoeng
1. Avo tpiywva ABI ko1 A'B'T" éyovv g = Dy Kol
(4BI) 3
(A'B'I") S 2
2 3 3 9 4

A= B>~ I'= 44— E—
5 4 2 4 9

KokAdate o ypdpuo te 6woths omxvinons kot oitio-
Aoynare Ty amavinoy cog.

2. Avo péupPor ABIA xoa A'B'TA" éyovov A = A” xou
AB 4 (ABIA)

AB 5 (ABTA)

3. Eva i0ooxeléc tpiywvo ABI (AB = AI) eivou 100-
ovvoo pe évo, tpiywvo A'B'IT wov éger A'B'-A'T" = 36.
Av eivar A + A" =21, moto eivor 10 UNKOS TWV oWV

T6te 0 Aoyog F eivou

Na vroroyiobei o Adyog

wprycovov ABI eivon 30m2, va Ppeite 10 sufadov tov
AAZ.
4. Eva tpiywvo ABI éyer eufadov 75m?. Eotw A on-

ueto e mlevpag Bl kar M onueio tov A4 tétoio, wote
AM 3

57 = > Amo 10 M pépovue mopdiinio mpog v

mlevpd. BT wov téuver tig AB kou AT oro E kau Z avi-
aroya. No. Ppeite t0 eufodov tov rpam{lov BEZF

5. Abo wpiywva ABT ko A'B'T époov A = A’ xau
B+B =2L.Na amodeiete oti off = a'p.

ATOOEIKTIKEG ACKIGELS

1. diverar tpiywvo ABI kou eccwtepixd tov onueio P
Av o1 AP, BP xou I'P téuvovv tig BIT Al ko AB ota A,
E, Z avriotoiya, va amodeiete oti:

TAEVPDV TOV 16OOKELODG, el P (BPF) ’ PA PE PZ -
A4 (ABI)’ “BE Tz

Aoxnosig Epnédmong PA PB Pl

1. dvo wiywve ABI xou A'B'I" éovv o = o Ko m) A4 E Iz

O = 504" . Av 10 gufadév tov ABI ivou 30m?, va. fpei-
7€ 70 EUPadoy tov A'B'T.

2. Aivetan mopalinloypouuo ABIA ue ufodév 20m?.
Av M onueio oty mpoékroon s AB této10 ate
AB = 2BM, vo. fpeite to euffadov tov tprywvoo MBI
3. diverau tpiyowvo ABI kou ta onucio A kou Z twv

Tpoektaoewv twv BA ko [A avtiotoyyo, mpog to A,

2 1
wote A4 = 3 AB xou AZ = 5 Al Av to gufodov tov

224

2. Aivetau tpiywvo ABI ue B I'<IL xaito YOG TOD
AA. 2ro nuerminedo (BI, A) @épovue Bx1BI kou
I'y1BI Ilovw orug Bx, I'y waipvooue avtiotoiyo to on-
ueia E kou Z, wote va eivar BE = I'Z = 244. Av M, N
eivour ta péoa twv AB koi AI” avtiotoiya, va amodeilete
on

(EBM)+(ZI'N)=2(ABI).

3. divetou xtriog xévipov O koa dvo kabeteg yopdés
AB xou IA. No: amodeiete ot (BOA) = (AOX).
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4. Aiverar tpiywvo ABIT EvOeia mopdlininy mpog
BI téuver tyv AB oto A kou v Al oo E. Na amwodei-
Eete 611 (ABA)? = (AAE)(ABI).
5. Iavw oric mhevpéc kvptod tetpamiedpov ABIA ka-
T0.0KEVALOVUE ECOTEPIKA OVTOD TO. TETPAywvo. ABEZ,
BI'HO, INIK ko1 AAAM. Na amodeilete 0t1

(AMZ) +(THK) = (BOE) + (414).
6. Ocapoiue opboydvio wiywvo ABI (A = IL) xau
tpio. molbyawva P, P, kou P; duoia petold tovg, mov
&yovv ¢ oudloyes mhevpég g BID TA kor AB avri-
ororya. Na amodeicete Ot (P,)+(Py)=(P,), émov (P,),
(P,) kou (P3) ta eufadd tovg.

Yvvleta Oépota

1. Gcwpodue tetpdmievpo ABIA ko éotw O 10 onueio
Topis Ty daywviwy tov. Av E |, E,, E; ko1 E, eivou
0. gufoodo twv piyovav AOB, BOIT I'OA ko AOA
avtiotowya, vo. amodgilete ot E B = E, E L Ay
vrobéoovue ot n A4 eivor wopaldinin mpog t Bl tote
Vo A00EIEETE 0TI

)E, =E;, (il)EIZ=E2'E ,

To npofinua tov TeTPOYWVIGUOD

KUPTOU TOAVYDVOV

10.6 Msraoxnpariopog mnoALVY@VOUL

o€ 10086Vvapo tov

1
iii) B, = zE omov E = (ABIA).
2. Ané eowrepid onueio X tprycrvov ABI pépovue
mapaAinies mpog Tig mievpés tov. Av E,, E,, E; eivou
Ta EUPAOC TV TPIOV TPLYDOVOV TOD TYRUATICOVTOL VO
omodeilete 0TI
i) kabéva oo o piywva gupadwv E,, E, E; eivo
ouoio ue to ABI]
i) VE, + VE, + VE, + = VE, énov E = (4BI).
3. Ze wpiywvo ABI pépovue tig dryotéuovg A4, BE ko
I'Z. No amodeilete ot

2afy

(a+ BB+ (y+a) (ABI)’

ii) (AEZ) < é(ABF).

i) (AEZ) =

4. Aivetar to tpiywvo ABI kou onueio K, A twv mievpdrv
AB,AI” avtiotorya. Amo ta KA va pépete dvo cvbeieg
OV Va. YwpIlovy 10 TPIymwvo G€ TPia 16000V UEPT.

Y& TOMEG TEPUTTMGELS, Y10 TOV VITOAOYIGHUO TOL UPad0D £vOg
€VOVYPOLLLOV GYNUOTOG EMOUDKOVUE TOV UETACYNUATICUO GE
éva 16000vopo teTpdyovo. H kataokevun €vog TETPAy®dVOL
1600VVALOV [E EVO TOADY®VO AEYETOL TETPAYOVIGHOS QVTOV.
H Adon tov enmopevov dVo mpofAnudtov arotelel ™ pnébodo

KOTOGKELNS TOV 1GOOVVOLOV TETPOYDVOV.
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